### Pray for the Nations Afro-Bermudan in Bermuda



Population: 39,000 World Popl: 216,800 Total Countries: 4 People Cluster: Afro-American, Northern Main Language: English Main Religion: Christianity Status: 
Status: 
Status: Evangelicals: 30.9% Chr Adherents: 93.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

#### Pray for the Nations British in Bermuda



Population: 600 World Popl: 54,160,800 Total Countries: 126 People Cluster: Anglo-Celt Main Language: English Main Religion: Christianity Status: 
 Partially reached Evangelicals: 8.0% Chr Adherents: 70.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



#### Pray for the Nations English-speaking, general in Bermuda



Population: 15,000 World Popl: 55,000 Total Countries: 8 People Cluster: Anglo-American Main Language: English Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 23.2% Chr Adherents: 87.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Peter Mayer - Pixabay

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## *Pray for the Nations* Portuguese in Bermuda



Population: 2,900 World Popl: 17,337,000 Total Countries: 46 People Cluster: Portuguese, European Main Language: Portuguese Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.7% Chr Adherents: 93.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Diogo Mendes



#### Pray for the Nations Bermudan, mixed in Bermuda

Population: 4,400



www.joshuaproject.net Source: National Archives "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Status: Significantly reached

# Pray for the Nations **Deaf in Bermuda**



Status: - Superficially reached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 90.5% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



## Pray for the Nations Filipino, Tagalog in Bermuda





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3